「かつしか環境・緑化フェア 2025」出展募集のご案内

1 開催趣旨

区民の環境保全や地球温暖化防止に関する意識の高揚を図り、一人ひとりが環境に配慮した行動を実践する契機とするため、「かつしか環境・緑化フェア 2025」を開催します。

区民団体や NPO、事業者、行政が協働し、地球温暖化対策や環境活動を紹介し、相互の交流の場を提供するとともに、区民のみなさんのエコライフを推進します。

地球温暖化や生物多様性、緑化の推進などをテーマとした催し物が盛りだくさんの、子どもから大人まで環境について楽しく学べるイベントです。

2 開催概要

- (1) 名 称 かつしか環境・緑化フェア 2025
- (2) 出展分野 「地球温暖化・エネルギー対策」、「自然・生きもの」、「水・大気」、 「緑化推進」、「ごみの減量・3R」、「エコライフ」など
- (3) 日 時 令和7年10月5日(日) 午前10時から午後3時 雨天決行
- (4) 会 場 テクノプラザかつしか(葛飾区青戸7-2-1)
- (5) 主 催 葛飾区

3 出展対象

環境保全に取り組んでいる区内の団体および環境に配慮した事業活動を行っている事業者(政治・宗教活動を目的とする団体を除く)

- 4 出展団体数 30団体程度
- 5 出展内容
 - ・環境について楽しく学べ、考えることのできる参加・体験型の内容
 - ・環境保全や地球温暖化防止、緑化推進等に関する取り組みの紹介
 - ・自然素材や再生品を利用した工作など、環境に関連した実験や体験コーナーなど
 - *環境に関連した物品の販売は可能です。出展計画書に品名等をご記入ください。 (物販のみの出展はできません。必ず環境に関する取り組み・展示等をお願いします。)
- 6 出展費用 無料
- 7 募集期間

令和7年2月28日(金)まで (必着)

(1) 右記 QR コードから電子申請フォームに記入して送信 (URL) https://logoform.jp/form/Ehiz/823117



(2)添付資料「出展申込書」にご記入の上、郵送、FAX、電子申請のいずれかで葛飾区環境課あてに送付。初参加の団体・事業者は「団体登録書」もご記入ください。

9 注意事項

- (1) 個人情報の収集を目的としたアンケートは禁止とします。
- (2) ブース位置およびブースの大きさは、出展内容、会場の構成等を考慮して決定させていただきますので、予めご了承ください。
- (3) ブース内には担当者を在駐させ、来場者の対応にあたってください。一時的に、不在にする場合は不在であることがわかる表示等をしてください。
- (4) 工作教室等の材料費の徴収については、主催者と相談のうえ決定するものとします。
- (5) 各ブースで発生したごみは必ずお持ち帰りください。
- (6) 会場内は禁煙です。
- (7) 火の使用は禁止です。
- (8) 来場者や他の出展者に迷惑を及ぼす行為をしないでください。
- (9) 駐車場は、全団体分をご用意することができない場合もありますので、予めご了承ください。

10 その他

- (1) 出展者説明会を夏頃に予定しております。 詳細につきましては、出展者に改めてご連絡いたします。
- (2)「かつしか環境・緑化フェア 2025」全体のテーマを募集します。出展計画書の記入欄にアイデアをご記入ください。
- 11 お申込み及びお問合せ先

葛飾区環境部環境課環境計画係

【住所】〒124-8555

葛飾区立石5-13-1 葛飾区総合庁舎4階410番

【電話】(直通) 03-5654-8227 (代表) 03-3695-1111

[FAX] 03-5698-1538